

ПАРТИЙНАЯ ЖИЗНЬ: РЕШЕНИЯ ХХVI СЪЕЗДА КПСС В МАССЫ!

С ГЛУБОКОЙ ЗАИНТЕРЕСОВАННОСТЬЮ

СРЕДА — день партийной учебы.

— Но в общем-то с основанием можно сказать: каждый день — день учебы, — говорит Т. Суончалиев. Люди изучают материалы ХХVI съезда КПСС, с глубокой заинтересованностью вчитываясь в каждую строку доклада товарища Леонида Ильича Брежнева. Основные направления экономического и социального развития СССР. Снова и снова задумываются над тем, как сделать личный вклад в пятилетку наиболее весомым.

Мы беседуем с Т. Суончалиевым перед очередным занятием в политшколе, которой он руководит. Слушатели — рабочие и служащие Акторской специализированной республиканской треста «Узбеквододренинг». Пропагандист — начальник участка по образованию инженер-гидромелиоратора.

Второй год слушатели изучают программный материал по курсу «Учение, преобразующее мир». К работе над документами ХХVI съезда КПСС они пришли с прочным запасом знаний, это видно по содернианию их ответов, выступлений, по активному участию в разговоре, который заходит в процесс изучения съездовских материалов.

Две предыдущих занятия были посвящены разделу «О международной политике КПСС» доклада товарища Леонида Ильича Брежнева. Пропагандист, посоветовавшийся со слушателями, избрал такую форму занятий: он не выступает с лекцией, а задает тон общей беседе, подсказывает, на каком положении следует остановиться особо.

Вот и сегодня, когда в школе начинается изучение раздела доклада «Экономическая политика КПСС в период развитого социализма», Т. Суончалиев делает лишь короткое вступление. Он напоминает слушателям слова Леонида Ильича Брежнева о том, что руководство народным хозяйством — это сердце всей деятельности партии и государства, ибо именно в области экономики закладывается фундамент решения социальных задач укрепления обороноспособности страны, фундамент «активной внешней политики».

Поднялся И. Маназов: — Я уже рассказывал о съезде, в работе которого мне выпала честь участвовать. Каждый день, каждый час работы съезда запомнился на всегда. Глубоко запало в сердце все, сказанное Лебедином Ильичем. Вы знаете, что доклад неоднократно прерывался аплодисментами. Те замечательные слова товарища Брежнева, что привел Урал Хушваков, делегат ХХVI съезда КПСС, выполнивший десять личных годовых планов.

Поднялся И. Маназов: — Каковы же основные итоги экономического развития СССР за 70-е годы и в десятой пятилетке? — задает вопрос пропагандист.

Одни за другим поднимаются слушатели: главный механик Т. Мамаджанов, профраб Я. Хусиев, экономист М. Нормалиев, механик Я. Кадыров. Доложили друг друга, они говорят об итогах развития экономики страны, о том, как много сделано в области повышения, благосостояния советского народа. Называют цифры, прозвучавшие с трибуны съезда, приводят яркие примеры экономического роста. У каждого слушателя конспект, видно, что к занятиям готовились обстоятельно.

Кадыров говорит о той

степени, на которой обосновано

изучение

материала

</

